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1. Сущность построения систем с обратной связью.

2. Зависимость средней вероятности ошибки от порогового уровня решающей схемы приемника (с приведением временной диаграммы).

3. Производящий многочлен циклического кода (8,5) имеет вид g(x) = x3 + x + 1. Найти проверочные элементы кодовой комбинации, соответствующие передаваемой последовательности информационных элементов кода вида 10011, записать полученную комбинацию циклического кода. Проиллюстрировать также случай обнаружения однократной ошибки в принятой комбинации.

